
ARMARIOS Y PANELES MURALES
ARMOIRES ET PANNEAUX MURAUX

CABINET AND WALL PANELS

FICHA TÉCNICA / FICHE TECNNIQUE / TECHNICAL SHEET

SERIE 110 PC C
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Características / Caractéristiques /Characteristics

Componentes / Composants / Components

Armazón.
Chassis. 
F r a m e . 

Material  Matériel  / Material 

C o l o r
Couleur 
Colour 

C o l o r  o p c i o n a l 
Couleur sur demande 
Choice of colours 

A z u l  m a r t e l é
B l e u  m a r t e l é 
Hammered blue

1 - 0,8 mm 
Chapa pulida 
T ô l e  p o l i e
Polished sheet 

Chapa pulida 
T ô l e  p o l i e
Polished sheet  

Acabado   Finition / Finishing
 Soldado por resistencia, secado a estufa, previo desengrasado y fosfatado.
Soudée par resistance, séchèe au four après degraissage et phosphatage.
Welded by resistance , drying oven prior degreasing and phosphate. 

1,5 mm 

Chapa pulida + metacrilato 
Tôle polie + méthacrylate
Polished sheet + methacrylate

  

0,6 mm - 5 mm 

Metal cromado 
Métal chromé 
Chromed metal 

Se suministra con dos llaves.
L i v r é  a ve c  d e u x  c l é s .
Supplied with two keys. 

Cartón indiv idual (armario+cubetas) .
Carton simple et palette (armoire+bacs à bec). 
Single cardboard and pallet (cabinet+trays). 

Panel perforado.
Panneau perforé. 
Perforated panel. 

Cierre / Fermeture / Closure

Datos técnicos / Données techniques / Technical data

SERIE 110 15 PC CSERIE 110 10 PC C
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N o  a p t o  p a r a  p l a d u r  s i n  t a c o  e s p e c i a l .
Ne convient pas pour mur en plâtre sans une cheville spéciale.
Not suitable for plaster wall without a special wedge.

Cierre con llave de pasador (2 llaves).
Serrure à clé à ergot (2 clés). 
Key and handle lock with pin (2 keys). 

P a n e l  p o r t a c u b e t a s .
Panneau pour des bacs à bec. 
C e l l  h o l d e r  p a n e l . 

Puertas correderas.
Portes coulissantes. 
S l a t s  d o o r s . 
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0,4 l

V-BULL 1

105 167
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1,2 l
V-BULL 2

144 237
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3

3,5 l

V-BULL 3

R o j o
Rouge 
R e d

PE   (Polietileno) 
PE (Polyéthylène)
PE (Polyethylene)  

Cubetas/ Bacs à bec / Trays
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SIN CUBETAS   SANS BACS À BEC   WITHOUT TRAYS

CON CUBETAS   AVEC BACS À BEC   WITH  TRAYS

CON CUBETAS   AVEC BACS À BEC   WITH  TRAYS

CON CUBETAS   AVEC BACS À BEC   WITH  TRAYS

- --
- --

110 10 PC C

P E S O
P O I D S
WEIGHT

110 15 PC C

Kg
50
53

L A

H

1000 320 900
1500 320 900

DIMENSIONES PRODUCTO
DIMENSIONS PRODUIT
PRODUCT DIMENSIONS

DIMENSIONES EMBALAJE
DIMENSIONS EMBALLAGE
PACKAGING DIMENSIONS

L A

H

1030 350 930
1530 350 930

ARMARIO
ARMOIRE
CABINET V-BULL 1 V-BULL 2 V-BULL 3

OBSERVACIONES     
OBSERVATIONS   
OBSERVATIONS

SIN CUBETAS   SANS BACS À BEC   WITHOUT TRAYS

18 CON CUBETAS   AVEC BACS À BEC   WITH  TRAYS110 10 PC C 1
110 10 PC C 2
110 15 PC C 1
110 15 PC C 2

63
63
68
68

1000 320 900
1000 320 900
1500 320 900
1500 320 900

1030 350 930
1030 350 930
1530 350 930
1530 350 930

Con juego de tacos y tornillos.
Avec jeu de chevilles et de vis.
With set of plugs and screws.

CUBETAS INCLUIDAS en embalaje a parte      
BACS À BEC INCLUS dans un emballage séparé    
INCLUDED TRAYS in separated packaging  
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